EVROPA – PODNEBÍ (str. 60)
Podle množství dopadajících slunečních paprsků rozlišujeme na Zemi 3 podnebné pásy:
1. studené (polární) pásy – kolem severního a jižního pólu
2. mírné podnebné pásy – od pólů k rovníku
3. teplý (tropický) pás – kolem rovníku
A 2 přechodné pásy: subtropický a subpolární.
[bookmark: _GoBack]AKTIVITA: spoj vždy tři údaje, které k sobě patří!
Nejsevernější část Evropy	subtropický pás		střídání 4 ročních období
Většina území Evropy		mírný pás			slunné léto, deštivá zima
Jižní část Evropy			polární pás		dlouhá mrazivá zima

EVROPA – ROSTLINY A ŽIVOČICHOVÉ (str. 61)
Vypiš typické rostliny a živočichy z jednotlivých oblastí:
1. Polární pustiny a tundry
a) rostliny -
b) živočichové –
2. Lesy
a) rostliny -
b) živočichové -
3. Stepi
a) rostliny -
b) živočichové -
4. Subtropická krajina
a) rostliny -
b) živočichové –
EVROPA – HOSPODÁŘSTVÍ (str. 63)
Země Evropy jsou hospodářsky vyspělé.
a) Průmysl: bohatá naleziště ____________ a ___________ uhlí, železné _______ a uranové ________. Lesy poskytují potřebné _________, na horských __________ se stavějí vodní _____________, v blízkosti zdrojů paliv zase ____________ elektrárny a jaderné elektrárny.
b) Zemědělství: dostatek _________, ____________ a řepy __________
c) Doprava: hustá dopravní síť pozemní, vodní a letecká, dále ropovody, plynovody, telekomunikace k přenosu informací
d) Služby: např. ______________________________________________

EVROPA – OBYVATELSTVO (str. 63)
Doplň: Obyvatelstvo Evropy tvoří převážně slovanské, _________________ a ___________________ národy.
Spoj:
Slované			Angličané, Němci, Švédové
Germáni			Italové, Francouzi, Španělé, Portugalci
Románi			Poláci, Češi, Slováci, Bulhaři, Rusové, …

CESTUJEME PO EVROPĚ (str. 64)
1. Které přímořské státy jsou nejčastějším cílem českých turistů?

2. Kulturní památky evropských zemí (str. 66-67) - Vypiš nejčastější turistické cíle (města):

3. Hory a oblasti s neporušenou přírodou (str. 68): co jsou -
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